
  

1 
 

PROGRAMUL DE INCLUZIUNE ȘI DEMNITATE SOCIALĂ 2021-2027 
Prioritate: P5.Reducerea disparităților dintre copiii la risc de sărăcie și/sau excluziune socială și ceilalți copii 
Obiectiv specific: ESO4.11_Lărgirea accesului egal și în timp util la servicii de calitate, sustenabile și la prețuri accesibile, inclusiv 
servicii care promovează accesul la locuințe și îngrijire orientată către persoane, inclusiv asistență medicală Modernizarea sistemelor 
de protecție socială, inclusiv promovarea accesului la protecție socială, acordând o atenție deosebită copiilor și grupurilor 
defavorizate Îmbunătățirea accesibilității, inclusiv pentru persoanele cu dizabilități, precum și a eficacității și rezilienței sistemelor 
de sănătate și a serviciilor de îngrijire pe termen lung 
Cod proiect: PIDS/395/PIDS_P5/OP4/ESO4.11/PIDS_A23/328791 
Titlu proiect: @CASĂ ÎN MĂLURENI-Reintegrare și Sprijin pentru copiii vulnerabili din Județul Argeș 
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ANUNȚ DE INFORMARE  
 

Privind Campania antidrog „VIAȚA FĂRĂ DEPENDENȚE” 
 

derulată în cadrul proiectului 
”@CASĂ ÎN MĂLURENI – Reintegrare și Sprijin pentru copiii vulnerabili din Județul Argeș” 

 
Dragi beneficiari și persoane interesate, 
 
Vă informăm că în data de 24 Aprilie 2026 va fi organizat un eveniment în cadrul campaniei „VIAȚA FĂRĂ 
DEPENDENȚE” susținut de UAT Mălureni în calitate de Partenerul 2 în cadrul activității A 2.2 Cea mai bună 
versiune a mea! – pachet de servicii de consiliere juridică, asistență medicală, recuperare și terapii 
alternative. 
Evenimentul va fi desfășurat în incinta Școlii gimnaziale ”Petre Tudose” din Comuna Păuleasca. Campania 
își propune să sensibilizeze beneficiarii proiectului, familiile acestora si populația asupra riscurilor asociate 
consumului de substanțe și să promoveze un stil de viață sănătos și echilibrat. 

Campania are următoarele obiective:  

1. Creșterea gradului de conștientizare cu privire la efectele negative ale consumului de alcool, 
droguri, dar și ale altor dependente.  

2. Promovarea alternativelor sănătoase pentru petrecerea timpului liber și gestionarea stresului.  

3. Oferirea de resurse și suport pentru persoanele care se confruntă cu probleme dedependență și 
familiile acestora 

În vederea unei informării detaliate și corecte a comunității, sunt invitați alături de Primarul Comunei 
Mălureni o serie de experți anti-drog și specialiști – reprezentanți ai autorităților locale și județene, alături 
de actori locali relevanți din mediul privat. 

Au fost realizate în vederea distribuirii pliante de informare asupra efectelor consumului de droguri  

În cadrul evenimentului se va pune accentul și pe respectarea egalității de șanse și de tratament între 
femei și bărbați și integrarea perspectivei de gen, principiului nediscriminarii și prevenirea oricărei forme 
de discriminare. Se va asigura accesibilitatea pentru persoanele cu dizabilităţi. 
 
 
Manager de proiect, 
Maria Gabriela ROTARU 
proiect_328791@yahoo.com  


